

【人生讲义】

说不去就不去

□徐丽霞

我有个朋友,很有个性,别人想请她一起外出,她如果不想去,纵有九头牛都拿她没办法,说不去就不去。

曾经很不喜欢这个人,觉得她非常不近人情。但是后来,当我自己也身不由己地被人拉去各种不喜欢的场合时,我才从心里佩服她。

我常常为了所谓的人情味,不想扫人家的兴,被迫曲意应承,放下手头的事,不惜浪费自

己的时间,跟着人家去不想去的地方,见不愿见的人。

有一次,拗不过朋友的软硬兼施,陪着她去了一家喧闹的夜总会,我刚进去就后悔了,根本就不喜欢那乱哄哄的环境。灯光昏暗,音响震得差点破了耳膜。台上有人在声嘶力竭地怒吼着,弄得我的心脏不由自主地跟着剧烈起伏。朋友的朋友,一介女流,抽烟酗酒猜拳样样不

落,满嘴脏话,却自以为豪迈,甚是得意。我隐忍着,在这个格格不入的地方,我强作欢颜,心里却很厌烦,恨不得一走了之。

以前,我总是这样,为了让自己显得有人情味,违心去遂人家的意,努力让对方高兴,最后让自己很不痛快。

如今,我终于学会狠狠地说“不”了,可是这股狠劲,让我陷入“不仁不义”中,甚至有人因此

和我形同陌路。但凡事有利也有弊,如果我不拒绝,对方的强迫也会令我很受伤。

我依然“不仁不义”着,内心却前所未有的安详。没有人死缠烂打地非拉着你去不想去的地方,见不愿见的人,是一件很幸福的事。不过,偶尔还是有不愉快的,因为面对我喜爱的人,我宁可不可不痛快,也要遂她的意。可是,若非我喜爱的人,就请别强迫我,因为九头牛也休想拉过我。

【开心一刻】

来我家吧

有个心仪很久的MM打电话给我:“爸妈出游了,来我家吧,没人!”怕堵车,我兴奋地狂奔而去!敲了一个小时门,终于收到MM的短信:“是吧,我说没人吧!”

你懂的

女儿长得漂亮,我怕她早恋。某天女儿收到短信:“我是高三某班的xxx,很喜欢你,咱们聊聊吧。”我回复:“我是她父亲,咱们聊聊吧。”本以为那小子会吓跑的,不料收到回复:“叔叔,您是过来人,您懂的!”

没房不能结婚

未来丈母娘发话了,没有房子不能结婚!他拼命攒钱。第一次去看房首付差5万元,他安慰女友:“再等一年!”一年后去看房,离首付差10万元。他从牙缝里省钱……当他再去看房时,竟然差25万元了。他仰天长啸:“老天,不能这样耍我呀!”

想要结婚

丈夫:亲爱的,明晚我要请一位同事来吃晚饭。
妻子:什么?!你疯了?房子已经很久没有打扫过了,我也很久没有去超市买东西了,家里的30个碟子都还没有洗,我也不愿意下厨房去做点什么像样的晚餐!

丈夫:我知道,亲爱的。

妻子:那你干吗还请同事来吃饭?

丈夫:因为那个傻小子居然满脑子想着要结婚。

厉害的原因

幼儿园里,老师正在教孩子们看图片识动物,小亮总是分不清老虎和狮子。

于是,老师对小亮说:“瞧瞧,额头上有‘王’字的是老虎,没有‘王’字的是狮子。”

小亮仔细看了看说:“知道了。那么,狮子一定比老虎厉害。”

老师问:“为什么?”

小亮郑重地回答:“因为没有人敢在狮子的脑门上写字!”

换免费的

家里的铝锅底漏了,我和儿子一起到小区服务中心找人修理。一位师傅看了以后说:“换个锅底15元。”儿子拉拉我的手,小声地对我说:“爸爸,我们不在这里换,对面有一家火锅店有免费的,他们门上还写着‘锅底免费’……”

不能亲

带姆家里来了一位年轻漂亮的女客人。
妈妈对小安东说:“来,小乖乖,去亲一下阿姨。”
小安东拒绝道:“不行。爸爸在走廊上也想亲一下她,结果挨了一记响亮的耳光。”

超级问答

初中的时候,老师叫同学翻译“Who is this man(这个男人是谁)?”一同学翻译:这是谁的男人?

全班大笑,老师无语。

买花

为了追一位漂亮的美眉,我决定展开鲜花攻势……我问老板:“一朵玫瑰代表唯一,三朵代表我爱你,九朵代表永远……那九百九十九朵是什么意思?”

花店老板:“……这个嘛——代表你家有钱!”

小猫

李阿姨:“上次在这儿看见一只小猫,它现在怎样啦?”
阳阳:“难道您不知道吗?”
李阿姨:“它死了吗?”
阳阳:“没有。”
“你把它送给朋友了吗?”
“没有。”
“那么,我就不明白了。它现在怎么啦,阳阳?”
阳阳:“它已经长成大猫了。”



酸橘子

【麻辣鲜妻】 | 画皮/图

哇,好多橘子也!



有没有搞错,这也太酸了吧?



死猪头,这么酸的橘子,你买回来干什么啊?



【感悟】婚恋

不要把爱人推向别人的怀抱

□李志胜

我的同学大成打电话来,说他下定决心要和梅菊离婚了。我知道事已至此,断无再相劝的必要,只得暗自叹了口气,散淡地说,一切随缘吧。

25年前,大成和梅菊经自由恋爱,步入了婚姻的殿堂。然而,由于梅菊的习惯性流产,两个人想要一个小宝宝的梦想迟迟难以实现。大成内心感到郁闷,梅菊性格变得暴躁,就在这个时候,他们的“幸运之星”降临了——梅菊怀孕九个月的孩子,经剖宫产,提前来到了人间。

两个人的心情顿时“晴空万里”。梅菊忙着照料孩子,大成辞去公职,下海开了自己的公司。他们决心“排除万难”,凭自己之力,给孩子创造一个美好的未来。

然而这时,一个美貌的客户副总闯进了大成的情感生活里。正当大成处于左右摇摆之际,争强好胜的梅菊不但不“施救”,反

而猛烈地推了大成一把。“反正孩子大了,我又有自己的工资,你既然无情,那我也就无情”。梅菊不顾家庭的和谐、稳定,一心一意投入到她狭隘的“自我”生活中。

孩子上学去了,梅菊一个人闷在家里,吸烟、喝酒、与网友聊天;孩子要缴学费了,梅菊安坐麻将场上,却让孩子独自去找大成要钱;孩子要考高中了,梅菊还是让孩子去找他爹,而自己则手握旅游机票,满世界地游山玩水……

面对梅菊的冷漠,大成的心仿佛被苦雨浇注了一般,既狼狈不堪,又无可奈何。在我们几位朋友的劝告下,大成暂时息了离婚的念头,答应“等孩子考上大学以后”再说。

四年前,大成的孩子考上了省内一所本科院校。此刻,“红颜”忍不住地紧催,而梅菊却“涛声”依旧。大成不禁又动了离婚的心思,不料与孩子一沟通,孩子宁死不允。

孩子说:“你们看看,现在我哪个同学是‘单亲’呢?你们真要离婚,那我就去跳楼!”

大成被孩子惊骇的言辞吓住了,遂又将离婚时间推至了孩子大学毕业后。探得他的心思,“红颜”虽没有办法,可仍死心塌地爱着他;梅菊虽有更多的时间来挽救婚姻,但性格倔强的她“一头撞南墙”,始终不服软。

新年过后,大成的孩子离校开始实习了。这个春节,大成和梅菊虽然生活在同一屋檐下,可各自的心一直分列于情感河流的两岸,谁也不管谁,谁也不理谁。孩子已经长大、懂事,兀自夹在两人中间左右为难……

大成在电话里呜咽着诉说,我的心久久难以平静。相爱的人啊,既然月下老人用“红线”将你们拴入婚姻的殿堂,那你们就应该珍惜、珍重和珍爱,不要由着性子将你的爱人推向别人的怀抱,任凭那原本甜美的婚恋之花,枯败、凋零。

【麻辣夫妻】

★一天,丈夫对妻子说:“结婚以后,我才发现什么是幸福。”

他的妻子听了后很高兴。这时,丈夫叹了口气,又说:“不过已经太迟了。”

★妻子:“老公,好像有人偷看我。”

丈夫:“是么?那你赶紧把窗户打开。”

妻子:“……你疯啦?”

丈夫:“让他看清楚点你的样子,下次他再也不敢看了!”

★妻:“哼,未嫁你前,说我嫁给你,要风得风,要雨得雨。”

夫:“哦,扭开电风扇就是风,扭开淋浴不就是雨吗?”

★丈夫:“孩子他娘,咱们离婚好吗?”

妻子:“咱们感情很好,为什么要离婚?”

丈夫:“我们离了以后再结婚。”

妻子:“你是不是得了精神病了?”

丈夫:“我没有病。这几年年轻人一对对地结婚,我们送了那么多礼,要不再结一次婚,这些钱怎么捞得回来呀!”

★女:“为什么从前你对我百依百顺,可结婚才三天,你就跟我吵了两天的架?”

男:“因为我的忍耐是有限度的。”

★丈夫:“咱们儿子聪明,这全都是我遗传给他的。”

妻子:“一点也不错,我的还自己保留着。”

★“亲爱的,”妻子对丈夫说,“我买了一块丝料,准备给你做条领带。”

“你真好!不过干吗要买这么多呀?”

“剩下的那部分我想给自己做条连衣裙!”

【俏皮话】

- 真正的知己看上去比骗子还冷漠。
- 神州行我看行,我不缴费看你行不行。
- 所谓陌路,就是最初不相识,最终不相认。
- 当你对自己诚实的时候,世界上就没有人能够欺骗得了你。
- 被恨的人,是没有痛苦的;去恨的人,却是伤痕累累。
- 勤奋但不讲究效率的结果就是:笨鸟先飞,然后不知所终。
- 缘分是本书,翻得不经意会错过,读得太认真会流泪。
- 心里放不过自己,是没有智慧;心里放不过别人,是没有慈悲。
- 笑是人与人之间最短的距离。
- 小时候,幸福是很简单的事;长大了,简单是很幸福的事!
- 一个人是快活,两个人是生活,三个人就是你死我活。
- 智者把放下当前进,愚者把放下当绝望。
- 每一个不想谈恋爱的人,心里都住着一个不可能的人……
- 有一种崩溃叫做密码输入有误,有一种惊慌叫做账号异地登录,有一种感情叫做隐身对其可见!有一种误会叫做人机离线,有一种失落叫做你没有访问权限。
- 女人睡觉很重要:晚上10时到12时不睡觉,等于不要脸;凌晨4时还不睡觉,就是不要命。你经常过着不要脸和不要命的日子吗?
- 我要的不多,一杯清水,一片面包,一句我爱你;如果奢侈一点,我希望:水是你亲手倒的,面包是你亲手切的,我爱你是你亲口对我说的……